

Svet staršev Osnovne šole Koper
Cesta Zore Perello - Godina 1
6000 Koper

Številka: 900-1257/2024
Datum: 24. 9. 2024

ZAPISNIK 1. REDNE IN KONSTITUTIVNE SEJE SVETA STARŠEV OSNOVNE ŠOLE KOPER v šolskem letu 2024/2025

1. redna in konstitutivna seja Sveta staršev Osnovne šole Koper v šolskem letu 2024/2025 je potekala v torek, 24. 9. 2024, od 17.30 do 20.00 v amfiteatralni dvorani Osnovne šole Koper (prvo nadstropje C1 – 02).

Prisotni člani: Dalija Lepoša (1.a), Anita Ižaković(1.b), Karin Mačinković Peroša (1.c), Tina Božnik (1.d), Dejan Radonjić (2.a), Karmen Novarlič 2.b), Maja Čabarkapa (2.d), Anka Delfar (3.a), Katja Gorenšček (3.d), Kristijan Petrović (4.a), Dziuba Iryna (4.b), Monik Marinko (4.c), Blaž Kastelic (4.d), Nataša Muršec (5.b), Žanet Arnaut (5.c), Marina Peroša (5.d), Manon Vračič (6.b), Nina Štefe (7.c), Goran Radetič (7.d), Nina Ferligoj (8.a), Tatjana Tanacković (8.b), Jana Flego (8.c), Koni Marchesan (8.d), Darja Sekulič (9.a), Simon Kirn (9.b), Snježana Ivanič Tatić (9.c), Teja Perenič Mamilovič (9.d), Marko Majkić (9.e)

Odsotni člani: Katerina Burovska Georgieva (2.c), Eva Bizjak (3.b), Katarina Husu (3.c), Nenad Sedlarević (5.a), Amra Handanagić (6.a), Magdalena Škrli Bura (6.c), Sanja Bajrić (6.d), Romeo Palčič (7.a), Gregor Lahajnar (7.b)

Ostali prisotni: Ingrid Poropat, ravnateljica zavoda, Niti Krota Bagari, pom. ravnateljice, Tamara Bibalo, pom. ravnateljice, Mateja Škof, šol. svetov. del., Milena Skočir, tajnica

Sejo Sveta staršev do izvolitve predsednika in namestnika predsednika Sveta staršev je vodila Ingrid Poropat, ravnateljica.

Predlagani dnevni red je bil soglasno sprejet.

Sprejet je bil naslednji **dnevni red:**

- 1. konstituiranje Sveta staršev Osnovne šole Koper v šolskem letu 2024/25** (koordinator ravnateljica Ingrid Poropat),
 - ugotavljanje in potrditev mandatov predstavnikov oddelčnih skupnosti – članov sveta staršev,
 - izvolitev predsednika in namestnika sveta staršev,
- 2. obravnava in potrditev dnevnega reda** (koordinator predsednik sveta staršev),
- 3. obravnava in potrditev zapisnika 4. seje Sveta staršev Osnovne šole Koper,**
- 4. obravnava Letnega Poročila o realizaciji Letnega delovnega načrta Osnovne šole Koper za šolsko leto 2023/2024** (poročevalki pomočnici ravnateljice Niti Krota Bagari in Tamara Bibalo),
- 5. obravnava Letnega delovnega načrta Osnovne šole Koper za šolsko leto 2024/2025** (poročevalka ravnateljica Ingrid Poropat),
- 6. uresničevanje vzgojnega načrta Osnovne šole Koper za šolsko leto 2023/2024** (poročevalka svetovalna delavka Dajana Nedoh),

7. **imenovanje predstavnikov staršev v upravni odbor šolskega sklada, v pritožbeno komisijo in v Svet zavoda,**
8. **pregled realizacije sklepov 4. seje Sveta staršev Osnovne šole Koper,**
9. **poročilo predstavnika v Svetu staršev Osnovne šole Koper,**
10. **pobude in predlogi.**

Zapisnik je pisala tajnica, ga. Milena Skočir.

K TOČKI 1 – Konstituiranje Sveta staršev Osnovne šole Koper v šolskem letu 2024/25

Ingrid Poropat, ravnateljica je poimensko prebrala imena predstavnikov staršev posameznega oddelka – **priloga 1** (seznam predstavnikov po oddelkih).

Ravnateljica je pozvala predstavnike vseh oddelčnih skupnosti – članov Sveta staršev, da podajo predlog za predsednika in namestnika predsednika Sveta staršev.

Za predsednika je bila predlagana ga. Dalija Lepoša in za nam. predsednika g. Simon Kirn. Oba sta kandidaturi sprejela.

Za ga. Lepoša je glasovalo 26 članov za predsednico in 26 članov za g. Kirna kot nam. predsednika.

Glasovanje o sklepu je potekalo javno z dvigom rok.

Po zaključku javnega glasovanja je bil soglasno sprejet

SKLEP 1

Za predsednika Sveta staršev Osnovne šole Koper v šolskem letu 2024/2025 je izvoljena Dalija Lepoša.

Za namestnika predsednika Sveta staršev Osnovne šole Koper v šolskem letu 2024/2025 je bil izvoljen Simon Kirn.

Izid glasovanja je: bil: 26 za, nihče proti, vzdržanih ni.

Ravnateljica Ingrid Poropat je predala besedo in vodenje seje ga. Daliji Lepoša, predsednici Sveta staršev.

K TOČKI 2 – Obravnava in potrditev dnevnega reda

Predsednica je prosila, da se glasuje glede dnevnega reda, ki je bil sprejet kot podano.

SKLEP 2

Svet staršev Osnovne šole Koper potrdi dnevni red 1. in konstitutivne seje sveta staršev Osnovne šole Koper v šolskem letu 2024/2025 z dne 24. 9. 2024.

Izid glasovanja je: bil: 26 za, nihče proti, vzdržanih ni.

K TOČKI 3 – Obravnava in potrditev zapisnika 4. seje Sveta staršev

Razprave k tej točki ni bilo. Sprejet je bil sklep kot podano.

SKLEP 3

Svet staršev Osnovne šole Koper potrdi zapisnik 4. seje Sveta staršev Osnovne šole Koper z dne 28. 5. 2024.

Izid glasovanja je bil: 26 za, nihče proti, vzdržanih ni.

K TOČKI 4 – Obravnava Letnega poročila o realizaciji LDN za šolsko leto 2023/2024

Gradivo je bilo objavljeno na spletni strani šole. Poročilo o realizaciji LDN sta predstavili pomočnici ravnateljice ga. Niti Krota Bagari in ga. Tamara Bibalo.

Ga. Krota Bagari je podala celostno analizo NPZ, ki je bila objavljena kot gradivo na spletni strani šole. V interni analizi, ki jo je šola pripravila na pobudo sveta staršev na zadnji seji v preteklem šolskem letu, so bili predstavljeni rezultati naših učencev brez dosežkov otrok priseljencev in otrok s posebnimi potrebami.

Skupna ugotovitev strokovnih aktivov je večji poudarek in aktivnosti na področju bralne pismenosti in razumevanju ter formativnem spremljanju.

Ga. Bibalo je povzela na kratko. Dnevi dejavnosti so bili vsi realizirani, prav tako vse ekskurzije, načrtovane dejavnosti so bile realizirane v okviru načrtovanega obsega..

Starši izpostavijo, da pogrešajo zapis o uporabi učilnic na prostem v dokumente. Gospa pomočnica, Tamara Bibalo pove, da je interes za učilnice na prostem velik, posledično je bil oblikovan tudi urnik uporabe.

Ravnateljica poudari, da bomo težili k dvigu nivoja znanja skozi aktivnosti in dejavnosti tekom celega šolskega leta. Urili bomo strategije branja z razumevanjem in spodbujali učence k obiskovanju dopolnilnega, dodatnega pouka ter priprav na nacionalno preverjanje znanja.

SKLEP 4

Svet staršev Osnovne šole Koper se seznani s poročilom o realizaciji Letnega delovnega načrta Osnovne šole Koper za šolsko leto 2023/2024 in daje pozitivno mnenje k poročilu o realizaciji Letnega delovnega načrta Osnovne šole Koper za šolsko leto 2023/2024.

Izid glasovanja je bil: 25 za, nihče proti, en vzdržan.

K TOČKI 5 – Obravnava Letnega delovnega načrta za šolsko leto 2024/2025

Gradivo je bilo objavljeno na spletni strani šole. Ključne točke LDN 24-25 je predstavila ravnateljica Ingrid Poropat.

Letni program dela za leto 2024 in finančni načrt ter Letni delovni načrt (LDN) sta temeljna dokumenta, s katerima šola vsako leto določi obseg, vsebino in organizacijo vzgojno izobraževalnega dela in pogoje za njegovo izvedbo. Medtem ko Letni program dela opredeljuje načrtovanje dejavnosti za koledarsko leto, se Letni delovni načrt veže na obdobje šolskega

leta. Smernice načrta predstavljajo ciljno usmeritev in osnovo za kratkoročno in nadaljnje dolgoročno načrtovanje strokovnega, organizacijskega in materialnega razvoja Osnovne šole Koper in operacionalizira dejavnosti različnih organizacijskih segmentov zavoda v posameznem segmentu. Tudi v nadalje si bomo prizadevali zagotavljati temeljna načela odličnosti, ki so vkomponirana v viziji zavoda. Ta so: družbena odgovornost, osredotočenost na deležnike procesa izobraževanja, usmerjenost v rezultate, nenehno učenje, inoviranje in izboljševanje, razvoj in vključevanje zaposlenih, upravljanje na podlagi procesov in dejstev, razvijanje partnerstva.

Pomemben projekt je Moč mladih, namenjen je učencem 8. in 9. razreda. Starši so mnenja, da bi bilo potrebno učence opolnomočiti s strategijami učenja. Ravnateljica predstavi nacionalni projekt Večgeneracijski center Morje, v katerem šola sodeluje kot partner. Cilj petletnega projekta je izvajanje dejavnosti, ki so namenjene najranljivejšim skupinam otrok. Izvedene bodo načrtovane ekskurzije in šole v naravi. Šole v naravi v Kampu Menina šola v letošnjem šolskem letu ne bo organizirala.

SKLEP 5

Svet staršev Osnovne šole Koper se seznani z Letnim delovnim načrtom Osnovne šole Koper za šolsko leto 2024/2025 in daje pozitivno mnenje k Letnemu delovnemu načrtu Osnovne šole Koper za šolsko leto 2024/2025.

Izid glasovanja je bil: 26 za, nihče proti, nihče vzdržan.

K TOČKI 6 – Uresničevanje vzgojnega načrta OŠ Koper za šolsko leto 2023/2024

Ga. Mateja Škof, šol. svetovalna delavka, je predstavila uresničevanje vzgojnega načrta v preteklem šolskem letu, ki ga je pripravila pedagoginja, ga. Dajana Nedoh. Šoli je pri vzgojnem delovanju vodilo Vzgojni načrt, ki je bil dopolnjen v šolskem letu 2022/23. Poudarek je na sprejemanju odgovornosti, izvedbi preventivnih programov na področju medvrstniškega nasilja ter s pomočjo mediacije, alternativnih vzgojnih ukrepov zmanjšati število odklonilnih vedenj in kršitev.

SKLEP 6

Svet staršev Osnovne šole Koper se seznani z uresničevanjem vzgojnega načrta Osnovne šole Koper za šolsko leto 2023/2024.

Izid glasovanja je bil: 26 za, nihče proti, nihče vzdržan.

K TOČKI 7 – Imenovanje predstavnikov staršev v upravni odbor šolskega sklada, v pritožbeno komisijo in v Svet zavoda

Letos bo potrebno imenovanje predstavnikov staršev v upravni odbor šolskega sklada (najmanj 4 predstavnike), v pritožbeno komisijo (en predstavnik), v Svet zavoda (en predstavnik – nadomestni, do poteka mandata).

Svet staršev bo pripravil dopis (ga. Nataša Muršec) glede kandidatur, kratkega opisa pristojnosti pri navedenih komisijah in opredelil časovnico. Nagovor vseh staršem bo objavljen na spletni strani šole pod rubriko sodelovanje s starši.

SKLEP 7

Zbiranje kandidatur bo potekalo od 30.9.2024 do 13.10.2024. Za pravočasno oddano kandidaturo se upošteva vse oddane candidature, ki bodo oddane predstavniku razreda ali na mail Sveta staršev do 13.10.2024 do 24:00 ure. Svet staršev v naslednjih 10 delovnih dneh skliče korespondenčno ali izredno sejo.

Volitve bodo izvedene na seji Sveta staršev najkasneje do 25.10.2024.

Izid glasovanja je bil: 26 za, nihče proti, nihče vzdržan.

K TOČKI 8 – Pregled realizacije sklepov 4. seje Sveta staršev OŠ Koper

Gradivo je bilo objavljeno na spletni strani šole.

SKLEP 8

Svet staršev Osnovne šole Koper je pregledal in ugotovil, da so bili realizirani vsi sklepi 4. seje Sveta staršev Osnovne šole Koper.

Izid glasovanja je bil: 26 za, nihče proti, nihče vzdržan.

K TOČKI 9 – Poročilo predstavnika v Svetu zavoda OŠ koper

Predstavniki staršev v svetu zavoda niso bili prisotni na seji, zato Svet staršev ni bil seznanjen s poročilom.

K TOČKI 10 – Pobude in predlogi

/

Seja je bila zaključena ob 20.00.

Zapisala:
Milena Skočir
tajnica

Simon Kirn, nam.
predsednice Sveta staršev
Osnovne šole Koper